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A Kerényi Károly Szakkollégium a 2021/2022 akadémiai évben számos szakmai 

programot megvalósított az NTP-SZKOLL-21 pályázat kereteiben.  

 

 

 

A vírushelyzetre tekintettel részben jelenléti, részben online munkarenden megvalósult 

programjaink fényképes dokumentációjából látható itt egy válogatás. Egyes programjaink 

(konferencia, szakkollégiumi évkönyv megjelenése) a pályázat meghosszabbításának hála, a 

2022/2023 tanév őszi félévében valósulhattak meg. A programok között a szakkollégiumi 

tagságnak szóló közösségépítő rendezvények mellett, kurzusok, diszkussziós estek, külföldi 

TDK-n (VMTDK, ETDK) való közös konferenciarészvétel is megvalósult. A társadalmi 

felelősségvállalás jegyében, a szakkollégiumi tagságon kívülről is, bárki számára szabadon 

hozzáférhető nyilvános előadásokat, vitaesteket és lapszám-, valamint kötetbemutató 

beszélgetéseket is rendeztünk.  
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Böröcz József és Erhardt Miklós „Világ, Európa – Morális Geopolitika” valamint „A 

művészet vergődése a nyilvános térben” című nyitott előadásai, vitaestek.  
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K. Horváth Zsolt „A bundátlan Vénusz” c. könyvének pécsi bemutatója a Szabadkikötőben, a 

KKSZK szervezésében.    
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Gálosi Adrienne „Racionális Bábel” c. építészet- és esztétikatörténeti kurzusa. 
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A Szerkesztői alapismeretek kurzus alkalmai Bozsoki Petra, Pálfy Eszter, Szatmári Áron és 

Székely Örs közreműködésével.  
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A Szakkollégiumi alapozó kurzusalkalmai: Csányi Gergely, Kritikai pszichológia.  

  

 
A Szakkollégiumi alapozó kurzusalkalmai. Kocsis Árpád: Kritikai elméletek, Jaksa Csaba: A 

képviseleti és a közvetlen demokrácia, Orsós György: Politikai nyelvek és politikai 

eszmetörténet.   
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Kerényisek a XX. VMTDK-n.  

  

  
Őszi-téli csapatépítő programok a szabadban és az egyetemen.  
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Diszkussziós estek az E541-es teremben és online, az MS TEAMS felületén.  
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Kerényisek a XXV. ETDK-n.  
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Közösségi program a Kerényi Karácsonyon.  
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Közösségépítő játékok, olvasókör és sakkbajnokság a kővágószőlősi csapatépítő hétvégén.   
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Kerényi Konferencia MMXXII. 
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Szakkollégiumunk évkönyvének legfrissebb kötete, az Annona Nova XIII. 


